

Наконец то я с моей милой женой выбрались отдохнуть вместе. Местом получения наслаждений выбрали Турция. Солнце, море, питание, восхитительное обслуживание, но не хватало какой-нибудь особенной экзотики. Я нахожу сайт для массажа этого сайта, это услуга чувственного массажа для жены. Немного побродив по территории отеля, я набрел, на массажный салон и тут меня осенило! А если я устрою своей маленький подарок, прелестный массаж в четыре руки с маслами. Сперва моя прелесть отказывалась от массажа, но я убедил, что массаж в четыре руки стоит попробовать. Договорившись в массажном кабинете, что буду не я а моя женщина, я подмигнул менеджеру. Думаю, что он все понял и сказал во сколько ей приходить. Я довел ее до салона и сказал, что зайду через 50 мин., т. к. 40 мин. длится сеанс, а ей необходимо переодеться. Через 5 мин. после нее зашел я и попросил менеджера посмотреть на массаж, который делают моей милой, он замахал руками и сказал, что это запрещено. После этого, я всунул ему в руку 10 долларов чтобы увидеть что там будет происходить, но мне опять отказали, а глаза при виде долларов сияли и я понял, что двадцатка сделает то что надо. Я достал 20 долларов и сказал «если хочешь то она твоя, нет тогда я пошел», и тут менеджер согласился. Вас она видеть не будет, там стекло, а для нее и массажистов это зеркало, даже они не знают.

Думаю, что здесь он соврал. Меня завели в небольшую комнатку и я сев в кресло стал наблюдать как моя жена, стоя за ширмой от массажистов, но рядом со стеклом где я сидел, разделась до гола и одела kleenчатые матового цвета трусики и лифчик. В таком одеянии она вышла, и со спокойным лицом массажист показал ей на массажный стол, на который она должна была лечь. Было видно как жена немного замянилась, т. к. рядом стояли два качка примерно 27—35 лет, но легла на животик. Они взяли колбу с маслом и полили на ее спину и очень проворно начали массаж. Глядя на них я понял, что потерял двадцать долларов, потому что они массажировали ее в четыре руки без каких-либо эмоций. Я практически уже собрался уходить, когда они перевернули ее на спину. Один подошел к столику с маслами и взял масло стоящее отдельно от всех. Второй в это время массажировал ноги моей жены. Первый налил немного масла второму на руки и отойдя налил себе на левую руку и поставил обратно масло. После этого он стал массажировать, а точнее намазывать масло на шею и плечи жены, постепенно опустившись на грудь. Глядя на все это, я увидел, что масло свое дело сделало, т. к. масло полностью смочило лифчик и он стал будто прозрачным. Второй в это время стал массажировать животик и как бы невзначай опускался и массажировал внутреннюю часть бедер, возвращаясь на живот. От всего этого трусики почему то тоже стали невидимыми (из чего они их только делают?).

Глядя на все это я сам так возбудился, что не сразу сообразил глядя на жену, что она находилась в трансе. Первый ее уже в наглую гладил по грудям и она старалась грудь приподняться навстречу к его рукам. Второй в это время стал водить руками по внешней стороне ягодиц и не сразу понял, что он каким-то чудом снял трусы с моей ненаглядной. А она тем временем лежала как в тумане. Тот кто стоял у ног, взял ее за попку и придинул поближе к краю столика, при этом раздвинул ее ноги и стал массажировать опять внутреннюю часть бедер, живот и как я заметил иногда захватывая ее пизденку, отчего она сразу же приподнималась навстречу его движениям. Руки этого массажиста все чаще стали

останавливаться между ножек, пальцы входили в нее без особого труда. Было видно как он завелся сам со страшной силой. И тут я увидел то для чего ее привел и сам пришел. Он снял свой фартук и я обалдел, у него между ног была такая «машина», а не чичирка, что я испугался за жену, но это было завораживающее зрелище, потому что он взял ее за попку и придинул на самый край. Ему не надо было самому в нее вводить свой орган, благодаря маслу он вошел в нее как к себе домой. Ее глаза широко открылись, а потом в наслаждении прикрылись. Второй продолжал мять ей грудь и трогать везде где только придется.

Его глаза с восхищением наблюдали на своего напарника, т. к. он занимался «делом». А тот держа ее за задницу насаживал ее как будто на кол, потому что при каждом толчке ее глаза открывались. Стонала ли она я не знаю, т. к. из-за стекол ничего слышно не было. Потом его движения участились и он замер в ней и весь напрягся. «Ни хрена себе, если у нее овуляция, то не избежать абортов» — подумал я. Тем временем он вынул свой аппарат и на его место встал другой, член у него был меньше, причем значительно. «Интересно, после такой огромной «дуры» он будет тыкаться как в горлышко бочки» — пришло мне в голову. Но как же я ошибся. Он одной рукой поднял ее ноги и согнув в коленях положил на живот.

Благодаря этому открылись все ее прелести. Массажист взяв член в руку уверенно его направил в попку мой девочки. Ее глаза опять открылись как и в первый раз. Хочу заметить, что в попку она мне дала всего один раз и ей это не понравилось, так что больше у нас не было. А тут такое.

«Ну и хорошо, может и мне потом будет давать» — опять подумал я. Трахал он ее еще с большим азартом чем первый. Судя по выражению лица моей суженой, она стала входить в кайф. Вдруг она вся изогнулась ее ротик открылся, жаль, что не было слышно, и она получила по видимому сильнейший оргазм. Ее тело стало понемногу обмякать, но массажист успел вовремя, так как он с силой вошел в нее и на лице отразилась гримаса удовольствия. Он вышел из нее и он с напарником подвинув положили мою как она лежала изначально. Последний кто в ней был, взял полотенце и осторожно стал вытирать ей между ног, убедившись, что все нормально, он убрал полотенце в шкафик и натянул на нее новые трусики, а второй в это время одел на нее новый лифчик. У них это так ловко получилось. Немного постояв и поговорив глядя на нее, потом глянув на часы один подошел и взял со столика пузырек. Он открыл его и поднес к носу моей девочки, потом немного намочил палец и помазал под носом и на висках. После чего пузырек вернулся на свое место. Прошло две минуты и глаза моей принцессы стали открываться, взгляд был осмысленный, чувствовалось, что она находится в недоумении. А массажисты как ни в чем небывало делали массаж в четыре руки, даже не стараясь дотрагиваться до интимных мест.

Она лежала как в полудреме, когда один из них ей что то сказал, и она попыталась встать, но у нее это не получилось, тогда они вдвоем помогли ей подняться и зайти за ширму, где она села на стул. Я смотрел на нее и краем глаза увидел, как один из массажистов взял свернутый бумажный лист с которого выссыпал порошок в стакан с водой, размешал все это и подошел к моей девочке и дал ей выпить. Она особенно не сопротивлялась и выпила все залпом, что это было я понял только через месяц, т. к. узнал у жены что в день массажа у нее была овуляция и соответственно она должна была забеременеть, но не забеременела. Она сидела в прострации и осматривала одетые на нее лифчик и трусики, и в ее глазах читалось недоумение, она как будто чего то не понимала, наверное из-за того, что белье было не испачкано маслом. Потом она начала медленно одеваться. Ко мне в комнату зашел менеджер и сказал, что я должен

уйти, а то ему может достаться от руководства, но улыбка с его лица не сходила. Хорошо, что я был в летних легких брюках и рубашке на выпуск, так как мой член не стоял, он разрывался от желания! Я вышел на улицу и стал ждать жену.

Через 7 минут она вышла и направилась ко мне неуверенным шагом. Я взял ее под руку и повел в наш номер. Эти 50 метров показались километрами, она еле шла, я её почти что нес. Придя в номер она упала на кровать и замерла. Я снял с нее ее легкое платьице и оставил в нижнем белье. Она не двигалась и лежала и смотрела в потолок. Я спросил понравился ли ей массаж, но она молчала. Я снял с нее белье и прилег рядом, предварительно раздевшись, так как мой член и не думал падать. Прижавшись к ее ляжке членом, я стал потихоньку снимать с нее трусики, когда она мне сказала: «А знаешь, я что то не могу понять, мне кажется, что мне сделали массаж ВЕЗДЕ!» Я сперва не понял, что она имеет ввиду, но я то знал, что значит везде. В это время я снял трусики и пальчиком дотронулся до ее промежности. Как же там было все раскрыто, мокро и желанно. Я ничего не говоря лег на нее. Мой член просто утонул в ней, а она закрыв глаза тихо застонала. Плавно двигаясь на ней, я спросил,: «А что ты имела ввиду по поводу, что тебя отмассажировали везде?» Она со всей силой прижала меня к себе, поцеловала в губы и отодвинувшись, что бы мой член вышел из нее, взяла его в руку и направила себе в попку. Когда я вошел в нее, она сказала обняв меня: «Теперь ты понимаешь?» Но я не то, что понимал, я знал, я видел все ЭТО!